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I. Elección (18 puntos)

(1) Defina el concepto de ordenación de preferencias. (2 puntos)
(2) ¿Cuáles son las propiedades que los economistas suponen que cumplen estas ordenaciones de preferencias? Enumérelas y explíquelas. (4 puntos) 

(3) Suponga que un individuo tiene la siguiente función de utilidad:

U = U (X, Y) = 4 X 2/3 Y 1/3

Los precios de los bienes X e Y se denotan Px y PY, respectivamente. El ingreso del individuo está dado por M.

(a) Derive las funciones de demanda individuales de los bienes X e Y. (Pista: utilice una transformación adecuada de U) (4 puntos)

(b) Sea Px = 3, PY = 6 y M = 18.000, ¿qué cantidades de X e Y demandará el individuo? (2 puntos)

(c) Sin hacer ninguna cuenta, ¿puede Ud. decir cuál es el valor de la RMS en el punto de equilibrio? ¿Por qué? (2 puntos)

(d) Compruebe el resultado anterior calculando la RMS en dicho punto. (4 puntos)

II. La Demanda del Mercado(12 puntos)

A y B son los únicos consumidores en el mercado de Q. Sus funciones de demanda son las siguientes:

P = 50 – 2QA

P = 50 - QB

(a) Halle la expresión algebraica de la curva de demanda del mercado. (2 puntos)

(b) ¿Cuál es el ingreso total en este mercado cuando P = 10? (2 puntos)

(c) Halle la elasticidad-precio de la demanda del mercado cuando P = 10. (2 puntos)

(d) Supongamos que Q es producido únicamente por un vendedor, quien desea incrementar sus ingresos. ¿Qué debe hacer con P? ¿Por qué? (2 puntos)

(e) ¿A qué P obtendrá los ingresos totales máximos? (4 puntos)

III. Explicando Comportamientos (4 puntos)

Suponga un juego en el que participan dos individuos (A y B) y hay dos estrategias posibles: ser agresivo o cooperador. En el juego, A y B deben repartirse un activo. El valor del activo es V. Cuando ambos individuos optan por ser agresivos pelean por el activo. La pelea tiene un costo de C (C > 0) para cada individuo. La probabilidad de vencer es 0,5 para ambos, o lo que es lo mismo, el resultado de la pelea es 1/2V para cada uno. Cuando uno opta por ser agresivo y el otro no, el agresivo se queda con el activo sin necesidad de pelear por él. Dos cooperadores simplemente se reparten el activo en partes iguales. 

(a) Elabore la matriz de rendimientos de este juego. (4 puntos)

Ahora suponga que no se trata únicamente de dos individuos sino de una población o sociedad. En esta sociedad hay dos tipos de individuos: oportunistas y cooperadores. Los oportunistas siempre se comportan en forma agresiva. Los cooperadores siempre cooperan. Los individuos son mezclados aleatoriamente en parejas para jugar el juego descrito arriba. Sea rc la proporción de cooperadores.

(b) ¿Cuál es el rendimiento esperado de ambos tipos de individuos? (4 puntos)

(c) ¿Cuál debería ser la relación entre V y C para que existan cooperadores en esta sociedad? (4 puntos)

